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Ata da décima oitava sessão ordinária da décima terceira legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e nove dias (segunda-feira) do mês de junho de dois mil e quinze, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona 

Inês /PB, realizou-se a décima oitava sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Primeiro Secretário, JOSÉ 

HENRIQUE GOMES - Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ 

EDMILSON ALVES E MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Ausente a vereadora 

ROSILENE FERREIRA DE LIMA e os senhores vereadores JOSÉ IGOR 

DENIZAR COSTA DA SILVA e LUIZ ALVES SOBRINHO. Que justificaram 

suas ausências. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a 

sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima oitava sessão 

ordinária”. Em seguida o Senhor presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 

Mesa que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, feito isto e posto em 

votação a qual foi aprovada por unanimidade sem emendas ou restrição. 

Continuando o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou a 

seguinte matéria: REQUERIMENTO Nº 027/2015. AUTOR. Vereador Manoel 

Ferreira de Araújo - PMDB. ASSUNTO. Solicitação ao Doutor Juiz da 14ª zona 

eleitoral, o senhor Jailson Shizue Suassuna, no sentido de remanejar os 

eleitores da localidade de Carnaúba, que vota na Cidade do Riachão para 

Cidade de Dona Inês, tendo em vista que eles pertencem a este Município. Em 

seguida usou a tribuna o vereador Manoel Ferreira de Araújo, onde falou da 

importância do seu requerimento de nº 027/2015, ora apresentado e lido, pois 

se justifica que políticos, do município do Riachão junto com funcionário da 

Energisa, há anos atrás trocaram as conta de luz com endereço do Riachão e 

posteriormente as transferências dos títulos eleitorais para aquele Município. 

Sabemos que a localidade de Carnaúba sempre pertenceu ao município de 

Dona Inês, conforme está mencionada na Lei 5.888 de 29 de abril de 1994 que 

criou o Município do Riachão. No parágrafo único inciso IV desta Lei diz, ao 

Leste o Riacho da areia limita o Município do Riachão a Dona Inês. A 

localidade Carnaúba está após o Riacho da areia, desta forma políticos do 

Riachão cruzaram este Riacho para conseguir eleitores. Portanto é de grande 
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importância esse remanejamento destes eleitores para o Município de origem, 

porque esta questão vem causando problema populacional, como também o 

Município vem perdendo tributos que estão incluídos nos recibos nas contas 

das luzes. Em seguida o presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em 

votação simbólica o REQUERIMENTO Nº 027/2015. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente Demétrio 

Ferreira da Silva passou para a tribuna livre. Usou a tribuna livre os senhores 

vereadores Ivonaldo Rodrigues da Silva, Damásio Berto de Oliveira, Edmilson 

Alves, Manoel Ferreira de Araújo, Demétrio Ferreira da Silva e José Henrique 

Gomes, onde os senhores vereadores falaram dos projetos de leis aprovados 

no primeiro período ordinário, como também dos requerimentos. Onde os 

mesmos foram em prol do nosso município dos munícipes. Não havendo mais 

nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 

de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira 

da Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio Berto de Oliveira e pelo segundo 

Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 29 de junho de 2015.  
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